RESOLUTION NO. 12109

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AUTHORIZING THE CITY MANAGER TO ENTER INTO AN INTERGOVERNMENTAL AGREEMENT BETWEEN MARICOPA COUNTY, AND THE CITY OF MESA FOR MAINTENANCE AND OPERATION OF THE BUS STOP PAD AND DRAINAGE FACILITIES INSTALLED AS PART OF THE BROADWAY ROAD BRIDGE PROJECT.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, AS FOLLOWS:

<u>Section 1:</u> Approving the Intergovernmental Agreement between the City of Mesa and the County identifying and defining the responsibilities for the maintenance and operations of the bus stop pad and the new drainage facilities to be installed as part of the Broadway Road Bridge project.

Section 2: That the City Manager or his designee is hereby authorized to execute the Intergovernmental Agreement and take such actions and execute any other such documents as are necessary or appropriate to effectuate the purposes of this Resolution, and the City Clerk is authorized and directed to attest the signature of the City Manager, or his designated representative, thereon.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona, this 6th day of November, 2023.

	APPROVED:	APPROVED:	
	Mayor		
ATTEST			
City Clerk	_		